



В Воронеже 23-летний парень обвиняется в избиении гражданского супруга бывшей жены, незаконном проникновении в его жилище и повреждении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека), ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, с применением насилия) и ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества). Следствием установлено, после расторжения брака с 23-летним парнем его бывшая супруга стала сожительствовать с другим человеком. Не желая мириться с указанным фактом, в феврале 2014 года мужчина решил проникнуть в квартиру сожителя супруги, расположенную в многоквартирном жилом доме по ул. Новосибирская г. Воронежа. С целью завладения ключами от квартиры, 8 февраля 2014 года в период времени с 00 час. 00 мин. по 00 час. 40 мин., мужчина прибыл к вышеуказанному дому, где напал на сожителя супруги, нанеся ему множественные удары металлическим прутом в область головы и туловища. Потерпевшему были причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие тяжкий вред здоровью. После избиения мужчина завладел ключами от квартиры потерпевшего, с которыми с места совершения преступления скрылся. 16 мая 2014 года, предполагая, что в обеденное время его бывшая супруга и ее сожитель будут отсутствовать в квартире, в целях отыскания компрометирующих материалов в отношении сожителя супруги, обвиняемый прибыл к их жилищу и попытался открыть квартиру при помощи ключей, похищенных у потерпевшего в феврале 2014 года. В это время потерпевший, находясь дома и услышав посторонние звуки, открыл двери квартиры. Поскольку мужчина не хотел впускать обвиняемого в свою квартиру, последний подверг его избиению. Потерпевшему были причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие легкий вред здоровью. Проникнув в квартиру, обвиняемый разбил ноутбук, принадлежащий сожителю, причинив имущественный вред на сумму 6 800 руб. Ранее обвиняемый к уголовной ответственности не привлекался, на предварительном следствии вину признал частично, показав, что действительно проник в квартиру, однако ударов потерпевшему не наносил, избиению в феврале 2014 года потерпевшего не подвергал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/802382>